
RGPD – Politique De Confidentialité Et Cookies
Traitement des données personnelles
Latitude Yoga attache une grande importance à la protection de vos données personnelles. Dans cette déclaration de confidentialité, nous fournissons des informations claires et transparentes sur la façon dont nous traitons les données personnelles. Nous mettons tout en œuvre pour garantir votre vie privée et donc la traiter avec soin.
Latitude Yoga se conforme dans tous les cas aux lois et réglementations applicables, y compris le règlement général sur la protection des données (RGPD). Cela signifie que :
· Nous traitons vos données personnelles conformément à l’objectif pour lequel elles ont été fournies, ces objectifs et le type de données personnelles sont décrits dans la présente déclaration de confidentialité.
· Le traitement de vos données personnelles est limité aux seules données qui sont le moins nécessaires aux fins pour lesquelles elles sont traitées.
· Nous demandons votre consentement exprès si nous en avons besoin pour le traitement de vos données personnelles.
· Nous prenons les mesures techniques et organisationnelles appropriées pour assurer la sécurité de vos données personnelles.
· Nous ne transmettrons pas de données personnelles à d’autres entités, sauf si cela est nécessaire aux fins pour lesquelles elles ont été fournies.
· Nous connaissons vos droits concernant vos données personnelles, pourrons le signaler et le faire respecter.
Attribution à des tiers
Latitude Yoga ne partagera vos données personnelles avec des tiers que si cela est nécessaire dans le cadre des finalités susmentionnées de traitement des données personnelles et en conformité avec toutes obligations légales.
Période de stockage
Latitude Yoga ne stocke pas les données personnelles plus longtemps que nécessaire aux fins pour lesquelles elles ont été fournies ou requises par la loi.
Sécurité
Nous avons pris les mesures techniques et organisationnelles appropriées pour protéger vos données personnelles contre un traitement illicite.
Droits sur vos données
Vous avez le droit d’inspecter, de rectifier ou de supprimer les données personnelles que nous avons reçues de votre part. Vous pouvez également vous opposer au stockage ou au traitement de vos données personnelles (ou d’une partie de celles-ci) par nous. Vous avez également le droit de faire transférer les informations fournies par nous à vous-même ou sur ordre de votre part directement à une autre partie. Nous pouvons vous demander de confirmer votre identité avant de pouvoir répondre aux demandes susmentionnées.
Confidentialité et gestion des Cookies
Lors de l’ouverture et de la navigation sur notre site internet, un outil de traçage génère et dépose un ou plusieurs cookie(s) sur votre terminal.  Cette page vous permet de mieux comprendre comment fonctionnent les cookies et comment utiliser les outils actuels afin de les paramétrer.
Fonctionnalités des cookies utilisés sur notre site
Cookies fonctionnels
Les cookies générés sont temporaires. Certains peuvent persister sur votre terminal jusqu’à quelques heures après la fermeture du navigateur. L’objectif n’est pas de reconnaître votre appareil lors de vos consultations ultérieures. 
Ces cookies sont strictement indispensables pour vous permettre de naviguer sur le site et pour vous fournir certaines fonctionnalités que vous avez demandées. Sans ces cookies, le site web ne pourrait fonctionner correctement et les services que vous demandez, tels que l’accès à des pages restreintes, ne pourraient vous être proposés. 
Cookies analytiques
Ces cookies ne sont pas indispensables à la navigation sur notre site mais peuvent permettre, par exemple, pour vous de faciliter vos recherches et pour nous d’optimiser le fonctionnement de notre site.
Gérer les cookies 
Vous pouvez exprimer vos préférences en matière de cookies directement auprès du site en vous rendant sur le gestionnaire des cookies.   
Le refus du dépôt de cookies sociaux empêchera toute interaction avec les réseaux sociaux. De même, le refus du dépôt de cookies publicitaires tiers empêchera la visualisation des vidéos. 
Dans les préférences de votre navigateur ou de votre appareil mobile, vous pouvez à tout moment désactiver certains cookies. La méthode de désactivation des cookies peut varier en fonction de l’appareil et du navigateur, mais elle se trouve habituellement dans les rubriques Préférences ou Paramètres de sécurité. Elle sera décrite dans le menu d’aide de votre navigateur :
Sous Internet Explorer : Onglet outil (pictogramme en forme de rouage en haut a droite) / options internet. Cliquez sur Confidentialité et choisissez Bloquer tous les cookies. Validez sur Ok.

Sous Firefox : En haut de la fenêtre du navigateur, cliquez sur le bouton Firefox, puis aller dans l’onglet Options. Cliquer sur l’onglet Vie privée. Paramétrez les Règles de conservation sur : utiliser les paramètres personnalisés pour l’historique. Enfin décochez-la pour désactiver les cookies.

Sous Safari : Cliquez en haut a droite du navigateur sur le pictogramme de menu (symbolisé par un rouage). Sélectionnez Paramètres. Cliquez sur Afficher les paramètres avancés. Dans la section < Confidentialité >, cliquez sur Paramètres de contenu. Dans la section < Cookies >, vous pouvez bloquer les cookies.

Sous Chrome : Cliquez en haut a droite du navigateur sur le pictogramme de menu (symbolisé par trois lignes horizontales). Sélectionnez Paramètres. Cliquez sur Afficher les paramètres avancés. Dans la section < Confidentialité >, cliquez sur préférences. Dans l’onglet < Confidentialité >, vous pouvez bloquer les cookies.
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